



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00094

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i strasti, svaki detalj igra ključnu ulogu. Kada je reč o stvaranju nezaboravnog trenutka sa partnerom, ništa ne može nadmašiti sofisticiranost i zavodljivost koju donose **čarape za celo telo** brenda Chilirose. Ovaj jedinstveni komad odeće odmah će vas prevesti u dimenziju elegancije i seksualne privlačnosti. Savršeno dizajnirane, ove čarape su dostupne u univerzalnoj S/M veličini, što ih čini savršenim izborom za svaku figuru, ističući sve vaše obline i naglašavajući vašu ženstvenost.

Izrađene od visokokvalitetnog najlona, **čarape za celo telo** savršeno prate svaki vaš pokret, a njihova nežna crna boja čini ih bezvremenskim dodatkom koji se može nositi u različitim prilikama. Bilo da planirate romantičnu večeru, posebnu noć ili jednostavno želite da se osećate privlačno dok ste kod kuće, ove čarape su pravi izbor. Lagane su i prijatne za nošenje, tako da možete uživati u njegovanju svoje senzualnosti bez ikakvih ograničenja.

Ne samo da su **čarape za celo telo** izuzetno atraktivne, već su i savršeno dizajnirane sa pažnjom na detalje, što ih čini idealnim u dodatku svakoj kolekciji donjeg veša. Uz njih ćete se osećati kao prava boginja, a vaš partner neće moći da skrene pogled sa vas. Naša ponuda je prilika da se izrazite kroz stil i senzualnost, dok istovremeno pružate sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo.

Osim što su ovi komadi savršeni za vaše lične trenutke, oni su takođe fantastičan poklon za posebne prilike. Iznenadite voljenu osobu klasičnim, ali zavodljivim poklonom koji će sigurno ostaviti snažan utisak. Uz naše **čarape za celo telo**, svaki trenutak može postati poseban. Oslobodite svoju maštu i istražite nove nivoe intimnosti, jer vaša želja da impresionirate i zadovoljavate nikada ne treba da bude sputana.

Diskretno pakovanje i brza dostava su ono što našu online prodavnicu čini posebnim. Razumemo

koliko je važno zadržati privatnost kada su u pitanju ovakvi proizvodi. Možete naručivati sa potpunim poverenjem, znajući da će vaš paket stići do vas u potpunoj tajnosti. Tako se možete prepustiti svemu što ove **čarape za celo telo** nude bez brige o ostalima.

Ne čekajte više! Dodajte dašak elegancije i senzualnosti vašem životu i omogućite sebi učenje novih veština u ljubavi uz pomoću ovog fantastičnog dodatka. Ove **čarape za celo telo** nisu samo komad odeće; one su alat za kreiranje nezaboravnih trenutaka i jačanje vaše veze. Pripremite se da zavežete zajedno sa stilom i savršenošću. Učinite nešto posebno za sebe i svoje voljene već danas! Vaše zadovoljstvo je naša najveća nagrada.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M veličine CHILI00094
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016025532
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------